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Виплати до Дня Незалежності-2026: хто і скільки
отримає

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

В Україні затвердили порядок разових грошових
виплат до Дня Незалежності у 2026 році. Допомогу
отримають ветерани війни, особи з інвалідністю
внаслідок війни, учасники бойових дій, члени сімей
загиблих захисників та інші категорії громадян.
Розміри виплат визначені урядовим рішенням і
залежать від статусу отримувача.

Найбільшу суму передбачили для осіб, які мають
особливі заслуги перед Батьківщиною, а також для
окремих категорій людей з інвалідністю внаслідок
війни. Згідно з оприлюдненими даними, виплати
для цих категорій становитимуть до 3100 гривень.

Для осіб з інвалідністю внаслідок війни встановлено окрему градацію. Люди з інвалідністю I групи
отримають 3100 гривень, II групи — 2900 гривень, III групи — 2700 гривень. Аналогічні виплати
передбачені для колишніх малолітніх в’язнів концтаборів та інших місць примусового утримання, які
мають відповідний статус.

Учасники бойових дій, постраждалі учасники Революції Гідності, а також окремі категорії колишніх
в'язнів нацистських таборів отримають по 1000 гривень. Водночас членам сімей загиблих ветеранів
війни, родинам полеглих Захисників і Захисниць України та деяким іншим категоріям передбачили
виплату у розмірі 650 гривень.

Окремі виплати також отримають учасники війни та колишні в’язні концентраційних таборів, які були
насильно вивезені на примусові роботи або утримувалися у місцях примусового тримання. Для них
встановлено допомогу у розмірі 450 гривень.

У більшості випадків кошти будуть нараховані автоматично через Пенсійний фонд або інші державні
механізми соціальної підтримки. Окремим категоріям громадян може знадобитися додаткове
звернення до відповідних органів соціального захисту.

Разові виплати до Дня Незалежності є частиною системи державної підтримки ветеранів та осіб, які
постраждали внаслідок війни. Практика таких виплат діє в Україні кілька років поспіль і щороку уряд
окремо затверджує порядок та розміри фінансової допомоги.
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